

RETTIFICHE

Rettifica del regolamento n. 1848/91, del 28 giugno 1991, che fissa i prelievi all'importazione applicabili nel settore del latte e dei prodotti lattiero-caseari

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 168 del 29 giugno 1991 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 63 del 19 agosto 1991, 2ª serie speciale)

Allegato, pagina 15, codice NC 0404 10 91, colonna «Importo del prelievo»:

anziché: «0,2414/kg + 20,78»,

leggi: «0,2414/kg».

Rettifica del regolamento n. 1898/91 della Commissione, del 28 giugno 1991, che fissa l'importo dell'aiuto per i piselli, le fave, le favette e i lupini dolci

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 169 del 29 giugno 1991 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 65 del 26 agosto 1991, 2ª serie speciale)

Pagina 77, allegato III:

anziché:

(in moneta nazionale per 100 kg)

	• Corrente 7	1° term. 8 (1)	2° term. 9 (1)	3° term. 10 (1)	4° term. 11 (1)	5° term. 12 (1)	6° term. 1 (1)
— Spagna (Pta)	1 106,17	106,67	1 101,04	1 109,19	1 096,67	1 120,35	1 144,18 •

leggi:

(in moneta nazionale per 100 kg)

	• Corrente 7 (1)	1° term. 8 (1)	2° term. 9 (1)	3° term. 10 (1)	4° term. 11 (1)	5° term. 12 (1)	6° term. 1 (1)
— Spagna (Pta)	1 106,17	1 101,04	1 109,19	1 096,67	1 120,35	1 144,18	1 110,70

Pagina 78, allegato V, Prodotti raccolti in Spagna (Pta), colonna «5° term., 12 (1)»:

anziché: «1 114,18»,

leggi: «1 144,18».

FRANCESCO NIGRO, direttore

FRANCESCO NOCITA, redattore
ALFONSO ANDRIANI, vice redattore